



2022年8月15日
星期一

农历壬寅年七月十八
第22380号 今日8版



新闻有奖爆料
968820

中共厦门市委主管主办

创新5D黄金超越·经典优惠上市

爱在金鹭·5D创新超越·传递幸福

金鹭首饰创新5D黄金系列超越黄金概念
超薄超轻,超越黄金新概念,铂金、足铂金全新工艺经典款同时上市,歌歌经典
克拉钻石红蓝宝石荣誉推荐,时尚经典
十万精品首饰·优惠您

金鹭优惠
真划算·欢迎您

金鹭新款克拉克钻石
传承家传之宝

习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调 积极传播真善美传递正能量 带动更多身边人向上向善

新华社北京8月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信,对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

习近平在回信中说,你们长年在山崖间清洁环境,日复一日呵护着千年迎客松,用心用情守护美丽的黄山,充分体现了敬业奉献精神。

习近平强调,“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡

业绩。希望你们继续发挥好榜样作用,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

背景

2008年起,中央文明办组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动,至今已发布“中国好人榜”150期,共有16228人(组)入选“中国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工

作,2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日,李培生、胡晓春给习近平总书记写信,汇报工作情况和心得体会,表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

沿着习近平总书记指引的方向 奋进新征程 建功新时代

100

新型基础设施重点建设项目
今年谋划和实施100项

345亿

总投资345亿元
年计划投资40.9亿元

我市新基建投资建设显著提速



本报讯(记者 刘艳 见习记者 易婧)新建5G基站2167个,全省首个国际互联网数据专用通道竣工验收,智慧物流基础设施完成投资额6.5亿元……记者昨日从市发改委了解到,今年1-7月我市新型基础设施建设显著提速。

市发改委会同市数字办,统筹推进全市新型基础设施建设,推动数字产业发展和传统产业数字化转型,促进数字经济发展。同时,市发改委牵头建立新型基础设施重点建设项目库,加强项目跟踪并定期滚动更新,2022年谋划和实施新型基础设施重点建设项目100项,总投资345亿元,年计划投资40.9亿元。信息基础设施项目共21个,总投资98.4亿元;融合基础设施项目共58个,总投资79.7亿元,其中智慧物流基础设施投资完成度最高,1-7月已完成投资额6.5亿元,完成年度投资计划的166.7%;创新基础设施项目共21个,总投资167.2亿元,其中嘉庚、翔安创新实验室等一批高能级创新平台今年计划投资13.7亿元。从资金来源看,财政投资项目共53项,总投资173亿元,社会资本投资项目共47项,总投资172亿元,各占约50%。

全省首个
国际互联网数据专用通道
实现竣工验收

东南智慧
供应链产业园项目
预计年底投产

嘉庚创新实验室
十余项技术
取得重要进展

7月底,我市完成了厦门国际互联网数据专用通道建设项目竣工验收,目前已具备客户开通条件。该项目有助于厦门外向型园区招商引资,吸引国际金融服务、跨境电子商务、软件与信息服务外包、国际文化交流、国际总部办公等外向型企业落户园区;补强我市建设高能级开放大平台和高水平开放大通道的国际通信基础网络。

东南智慧供应链产业园项目拟建设物流枢纽平台、区域物资集散分拨平台、智慧信息平台、供应链金融服务平台,今年已完成投资5.3亿元。该项目将打造成现代物流产业“新地标”,提供涵盖采、销、仓、配以及展示、金融、信息技术等一体化的供应链服务。项目于去年7月开工建设,预计今年年底前建成投产。

嘉庚创新实验室1-7月已完成投资3.6亿元,在氢能、储能等领域孵化创办了华商厦厦、杰瑞嘉砂等高新技术企业,截至7月已累计吸引外部投资近3亿元。据介绍,实验室建设总面积逾7万㎡能源材料大楼作为主要研发基地,落成亚洲首座无噪声实验室,可提供当前全球极限精度的加工与表征条件。在能源存储、未来显示、新材料等领域十余项技术取得重要进展,其中多项技术有望打破国外垄断或颠覆现有工艺,如突破了硅基负极材料首次库仑效率低导致电池实际比能量下降的技术难题等。



十三届厦门市委 第二轮第一批巡察展开

本报讯(记者 何无痕)根据《中国共产党巡视工作条例》及中央、省委和市委关于巡察工作的部署要求,经市委巡察工作领导小组研究决定,自2022年8月15日起启动十三届市委第二轮第一批巡察工作,对市民政局、市农业农村局、厦门港口局党组开展巡察,巡察时间为30个工作日左右。日前,三个巡察组已经进驻巡察。

组别	市委 第二巡察组	市委 第三巡察组	市委 第五巡察组
被巡察单位	厦门 港口局 党组	市民政局 党组	市农业 农村局 党组
巡察组 负责人	组长: 蔡山田 副组长: 陈建国 刘芳明	组长: 陈建南 副组长: 郭泽鹏 刘洪涛	组长: 章高祥 副组长: 吕佳青 梅庭金
专门 值班 电话	18150891082 (工作日 8:00-18:00)	18120712183 (工作日 8:00-18:00)	18150396757 (工作日 8:00-18:00)
通信 地址	福建省 厦门市 004350号 邮政信箱	福建省 厦门市 004351号 邮政信箱	福建省 厦门市 004355号 邮政信箱

信访受理范围 根据市委巡察工作要求和工作职责,市委巡察组除开通值班电话、邮政信箱外,还在每个被巡察单位设立举报箱,主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员、下一级领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由有关部门处理。

开发性金融助力厦门基础设施建设

国家开发银行厦门市分行近期陆续实现首批国开基础设施投资基金落地

本报讯(记者 严明君 通讯员 林昱彤)昨日,国家开发银行厦门市分行(以下简称“开发银行厦门分行”)与厦门翔业集团有限公司签署了“国开基础设施投资基金投资合同”,合同金额共计29.39亿元,用于支持厦门新机场项目和城际铁路R1线机场段建设,基金投放后可有效缓解项目资本金出资压力,为项目如期建成运营提供有力资金保障。基金的落地得到了市委市政府的指导,市发改委的统筹协调和各部门的大力支持配合。

厦门新机场是我国重要的国际机场、区域性枢纽机场和两岸交流门户机场,是中央支持福建全方位推进高质量

发展超越的重大基础设施,是落实高质量发展共建“一带一路”倡议的重要载体,已列入国家“十四五规划”102项重大工程。此次国开基础设施投资基金支持的飞行区及配套设施工程及城际铁路R1线机场段是厦门新机场的核心组成部分。

记者了解到,近期,为贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求和国务院关于“稳住经济大盘、稳就业保民生,通过开发性金融工具加大对重大项目融资支持”的决策部署,开发银行厦门分行成立“一把手”牵头的工作专班,建立多层次银政企协调机制,充分发挥政府组织协调优势和银政协作优势,加快推动国开基础

设施投资基金落地。截至目前,开发银行厦门分行已累计签约国开基础设施投资基金30亿元,并率先完成厦门首单基金投放,支持东山变进出线地下综合管廊二期项目。此次与翔业集团的合作亦属于首批落地的国开基础设施投资基金范畴。

下一步,开发银行厦门分行将继续认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,以“国之大者”的使命担当,进一步加大国开基础设施投资基金投放力度,并积极为重大重点项目提供配套中长期贷款支持,投贷联动助力厦门市全面加强基础设施建设,服务厦门市稳经济促发展。

厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部 [2022]第21号通告

鉴于疫情防控需要,依据有关法律法规,决定于8月15日-16日,继续在全市分区开展全员核酸检测并适当加强公共场所管理。现就此期间有关事项通告如下:

- 一、分区开展全员核酸检测
1.思明区、湖里区15日、16日两天开展两轮全员核酸检测。
2.同安区、翔安区15日开展一轮全员核酸检测。
3.集美区、海沧区16日开展一轮全员核酸检测。
全市所有人员(含生活、工作、旅行的常住人口、流动人口、港澳台及外籍人员等)均须按要求主动有序接受核酸检测(免费)。全市新冠疫苗接种暂停两天,便民核酸检测点照常提供服务。
- 二、查验核酸证明
全市各级各类机关企事业单位、

公共场所、居民小区等,严格查验进入人员48小时内核酸阴性证明或24小时内采样记录(关注“美丽厦门智慧健康”公众号查询)。

- 三、提倡居家办公
全市各党政机关、企事业单位提倡居家办公,确有必要到单位上班的实行单位家庭“点对点”出行,最大限度减少人员流动和聚集。
- 四、加强公共场所管理
1.娱乐场所(含游艺厅、歌舞厅等)、KTV、酒吧、网吧、剧本杀、密室逃脱、洗浴、足浴、温泉、SPA、艾灸、推拿、盲人推拿、美容美发、体育场馆、健身房、茶馆、棋牌室、麻将馆、公共图书馆、文化馆(站)、博物馆、美术馆、剧院、电影院、宗教活动场所等室内公共场所暂停营业或开放。
景区、公园附属娱乐设施及室内场所暂停营业。

宾馆、酒店、民宿、咖啡厅、奶茶店、餐馆等场所暂停堂食;宾馆、酒店、民宿等住宿场所堂食仅限对入住人员开放,各机关企事业单位食堂可对内部人员开放。

- 各类文体、商贸、会议、展览、庆典、集会、培训等线下聚集活动暂停举办。
 - 养老院、护理院、儿童福利机构和监管场所实施封闭管理。
 - 商场、超市、农贸市场等民生保供单位正常营业,严格落实扫码场所、查验健康码、戴口罩、一米线、通风消毒等常态化防控措施。
- 要全面落实属地、部门、单位、个人“四方责任”,对拒不执行疫情防控规定的,将依法依规追究责任。
- 本通告于2022年8月15日-16日施行。
厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2022年8月14日

关注

中国轻工业200强 三家厦企入围

分别是奥佳华集团、立达信和厦门银祥集团

[A04版]

今日进入未伏 暑热依然不退

我市城区最高温约35℃



[A04版]

同创典范城市 共享文明成果

争创全国文明典范城市
特别报道



让建筑工地 “洁序净美”

市建设工程质量安全站
加强工地文明施工监管

A03版